
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 6/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 149/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
στη συμβολή των οδών Γ.Γουδή-Πάροδος 
Σοφού. 

 
Σήμερα 23 Μαρτίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 19-3-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 
6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 
11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Ι.Χειμώνας, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. 
Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. 
Σουμελίδης, 27) Ν. Τσιαμήτρος, 28)Ζ.Πατσίκας, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ν.Μπέκης, 31)Π.Παπαδίνα, 
32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Α.Μαρκούλης, 34)Σ.Στουγιάννος, 35)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Γ. Κάκαρης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Α. Καγκελίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Σ.Ελευθεριάδου. 
Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        

Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Α. Πέτρου, Ι.Καραγιάννης, Α.Γκεκόπουλος, Ν.Γερούκης 
Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 148/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Γ.Μελιόπουλος, Μ.Σουμελίδης, Ζ.Πατσίκας και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Μ.Σουμελίδης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 149/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ζ.Πατσίκας 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 150/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 151/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης και προσήλθε η 
κ.Χ.Γαϊτάνου 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 153/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Γ.Γουλτίδης, Θ.Αγγελίνας και προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 154/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Θ.Αγγελίνας και αποχώρησε ο 
κ.Γ.Μελιόπουλος 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 155/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 156/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Γ.Γουλτίδης και αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Χειμώνας, Ζ.Πατσίκας 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 157/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Χειμώνας, Ζ.Πατσίκας και αποχώρησε ο 
κ.Σ.Στουγιάννος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 159/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Σ.Στουγιάννος. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 162/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Β.Λυκοστράτης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 163/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης και αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 167/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης και αποχώρησε ο 
κ.Ζ.Πατσίκας 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 175/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 159/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ζ.Πατσίκας 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 18-3-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 
Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 52 του Ν. 2696/99 (ΚΟΚ) αναφέρεται μεταξύ άλλων 
ότι «μέτρα που αφορούν τη ρύθμιση κυκλοφορίας…………κλπ» λαμβάνονται με αποφάσεις 
Δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου με βάση μελέτες που έχουν εκπονηθεί ή εγκριθεί από τις 
αρμόδιες Τεχνικές Υπηρεσίες των Οργανισμών Αυτοδιοίκησης».   

Με την παρ. 1 του αρθ. 79 του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ) που αφορά κανονιστικές αποφάσεις «Οι 
Δημοτικές και κοινοτικές αρχές ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητάς τους εκδίδοντας τοπικές 
κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας με τις οποίες θέτουν κανόνες», 
μεταξύ άλλων όπως αναφέρεται στην παρ. 1α4 του ιδίου άρθρου «Για τη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας, των μονοδρομήσεων και κατευθύνσεων κυκλοφορίας, τον προσδιορισμό και τη 
λειτουργία των χώρων στάθμευσης των οχημάτων, καθώς και την τοποθέτηση και λειτουργία 
μετρητών ή εγκαταστάσεων ρύθμισης της στάθμευσης των οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους».       

Με το πρώτο σχετικό έγγραφο η ΥΔΟΜ μας κοινοποίησε έγγραφο για  την λήψη μέτρων 
σχετικά   με  την  επικινδυνότητα κτίσματος ιδιοκτησίας Χατζηκοκόλη Σοφίας του Αλέξανδρου 
σύζυγος Θεόδωρου Συράκου ,επί της οδού Κωστή Παλαμά. 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών με το τρίτο σχετικό έγγραφο ενημέρωσε την Τροχαία 
Βέροιας για τον αποκλεισμό της οδού για την άρση της επικινδυνότητας  και κοινοποίησε το 
έγγραφο στην ΥΔΟΜ. 

Επειδή με την παρέλευση του χρόνου επιδεινώθηκε η κατάσταση των κτισμάτων  και ο 
βαθμός επικινδυνότητας, η Δ/νση Τεχνικών υπηρεσιών με το από 13-3-2015 έγγραφο της μας 
επισημαίνει την ανάγκη να ληφθεί απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση σχετικών  
κυκλοφοριακών  ρυθμίσεων  προκειμένου να κλείσει η ανωτέρω οδός από την Κωστή Παλαμά 
έως την  Πάροδο Σοφού μεταξύ των ΟΤ 120 και 123 (στο διατηρητέο Παπαγιαννούλη) διότι 
υπάρχει επικινδυνότητα των κτιρίων που βρίσκονται στα σημεία αυτά 

Οι ρυθμίσεις να έχουν διάρκεια έως την άρση της επικινδυνότητας εκ μέρους των 
ιδιοκτητών. Μετά την λήψη της απόφασης θα τοποθετηθούν σταθερά εμπόδια για να μην υπάρχει 
δυνατότητα διέλευσης οχημάτων και πεζών από το συγκεκριμένο σημείο. 

Συγκεκριμένα : 
1. Θα τοποθετηθούν σταθερά μεταλλικά κιγκλιδώματα σε τμήμα της οδού Γουδή από 

την συμβολή της με την πάροδο Σοφού έως την Κ. Παλαμά  
2. Θα τοποθετηθούν πινακίδες Ρ4 και Ρ25 από την οδό Κεντρικής προς την οδό Γουδή 
3. Θα τοποθετηθούν πινακίδες Ρ47 και Ρ48 στην πάροδο Σοφού ένθεν και ένθεν της 

οδού Γουδή. 
4. Θα τοποθετηθεί πινακίδα Ρ47στην οδό Γουδή στην συμβολή της με την οδό Παλαμά 

και Ρ48 επί της οδού Κ. Παλαμά πριν την συμβολή με την οδό Γουδή. 
5. Σε εμφανή μέρος στην περίφραξη θα τοποθετηθούν πληροφοριακές πινακίδες με το 

λογότυπο που θα πληροφορεί τους πολίτες για την επικινδυνότητα στο συγκεκριμένο σημείο. 
 
Οι  ρυθμίσεις ισχύουν μέχρι την ολοκλήρωση  των όσων  αναφέρονται ανωτέρω. 
     Ύστερα από τα παραπάνω καλείται το Δ.Σ να εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

σύμφωνα με την πρόταση της τεχνικής υπηρεσίας. 
 
Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Μελιόπουλος: Αυτό που θα ήθελα να ρωτήσω είναι αν έχει γίνει μια επικοινωνία στην όλη 

φάση αυτής της κατάστασης με τους ιδιοκτήτες, αν έχουν εκφράσει τη θέληση να 
αποκαταστήσουν την επικινδυνότητα αυτού του κτηρίου ή όχι αν θέλουν, αν μπορούν.  

Το δεύτερο ερώτημα είναι, να με βοηθήσετε λίγο, από τη φωτοτυπία το τοπογραφικό δεν 
μπόρεσα να καταλάβω, αν ο δρόμος που θα κλείσει εμποδίζει κάποιους άλλους ιδιοκτήτες της 
γύρω περιοχής να πάνε στα σπίτια τους, στα οικόπεδα τους. 

Αποστολόπουλος: Θα το ψηφίσουμε μεν, αλλά να μας πει αν έχουν εκπονηθεί και εγκριθεί 
από τις αρμόδιες τεχνικές υπηρεσίες όλα αυτά. 
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Σιδηρόπουλος: Όσον αφορά τους ιδιοκτήτες έχουν ενημερωθεί ποιος είναι ο λόγος που θα 
κλείσει ο δρόμος, είναι ότι στο δρόμο αυτό υπάρχουν δύο διατηρητέα κτήρια τα οποία από την 
επιτροπή έχουν χαρακτηριστεί επικίνδυνα ετοιμόρροπα. Έχουμε πάρει κάποια μέτρα προσωρινά 
αλλά δυστυχώς οι καιρικές συνθήκες έχουν επιδεινώσει την κατάσταση. Οι ιδιοκτήτες είναι 
ενήμεροι και αρνούνται να προχωρήσουν σε αυτά που απαιτείται. Όσον αφορά την ερώτηση κ. 
Αποστολόπουλε το εισηγητικό έρχεται από την αρμόδια τεχνική υπηρεσία. Αν εννοείτε κάτι άλλο 
να το διευκρινίσω. 

Μαρκούλης: Πρόεδρε είναι σαφές ότι όταν υφίστανται ζητήματα οδικής ασφάλειας και 
των πεζών και των οχημάτων θα πρέπει να έχουμε μια ιδιαίτερη ευαισθησία.  

Το ζήτημα είναι ότι θα πρέπει να υπάρχει και ένας χρονικός ορίζοντας και νομίζω ότι έχει 
αργήσει ήδη ο δήμος. Έπρεπε ήδη να έχει προβεί στις εργασίες κι οι ιδιώτες να επιβαρύνονται με 
τη σχετική δαπάνη, έχουν τη σχετική ευθύνη, θα έπρεπε ήδη να έχουν προβεί στις εργασίες 
αποκατάστασης ή ενίσχυσης των δομών των συγκεκριμένων ακινήτων. Το ζητούμενο είναι, 
νομίζω δεν είναι μόνο τα συγκεκριμένα ακίνητα είναι πάρα πολλά ακίνητα και στην οδό 
Κεντρικής και στην παράλληλο που είναι κάτω από την οδό Κεντρικής, που χρήζουν 
αποκαταστάσεως. Νομίζω ότι θα πρέπει άμεσα ο δήμος να λάβει την αναγκαία μέριμνα έτσι ώστε 
και οι ιδιώτες να ευαισθητοποιηθούν και να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες. Άλλως να γίνουν 
αυτά με δαπάνες του δήμου και χρέωση αντίστοιχη στα κονδύλια των ιδιωτών. 

Πρόεδρος: Έχουν αναφερθεί αυτά εδώ κ. Μαρκούλη. Ξαναπείτε τα άλλη μία φορά κ. 
Σιδηρόπουλε. 

Σιδηρόπουλος: Ξέχασα να απαντήσω και στον κ. Μελιόπουλο, υπάρχει επικοινωνία των 
παρόδιων και από άλλους δρόμους. Το ότι θα κλείσει αυτός ο δρόμος δεν σημαίνει ότι 
αποκόπτουμε την κυκλοφορία σε κάποιους. Όσον αφορά το θέμα που έβαλε ο κ. Μαρκούλης, να 
πούμε ιδίως για το συγκεκριμένο ότι ο ένας από τους δύο ιδιοκτήτες αρνείται να προβεί και στην 
αποτύπωση. Εμείς έχουμε έρθει σε επικοινωνία με τα νεότερα μνημεία στη Θεσσαλονίκη οι 
οποίοι είναι υπεύθυνοι για όλα αυτά τα κτήρια. Θα καθοριστεί ένα ραντεβού είτε τέλος της 
εβδομάδος είτε αρχές της εβδομάδος, ούτως ώστε να δούμε το θέμα και σε συνεννόηση με την 
εφορία νεοτέρων μνημείων ούτως ώστε να δούμε πως μπορούμε να το λύσουμε.  

Η αποκατάσταση ενός διατηρητέου δεν είναι εύκολη υπόθεση, θέλει μελέτη αποτύπωσης, 
θέλει μελέτη εφαρμογής, θέλει έργα. Όλα αυτά δεν νομίζω ότι μπορεί ο δήμος να ανταποκριθεί. 
Είναι καθαρά θέμα που οι ιδιοκτήτες ή αν θέλετε η πολιτεία να βγάλει ένα πρόγραμμα για να…. 

Δήμαρχος: Η αρχαιολογία επιτρέπει τα διατηρητέα να τα κατεδαφίσουμε; 
Σιδηρόπουλος: Το έχουμε πει Δήμαρχε, γι αυτό κάνουμε τη συνάντηση για να βρούμε μια 

λύση. Σε όλα αυτά έχουμε την άρνηση της αρχαιολογίας. 
Μαρκούλης: Καταρχάς δεν μιλάμε για άρση, δεν μιλάμε για κατεδάφιση. Μιλάμε για 

αποκατάσταση, για ανακαινίσεις, αποκαταστάσεις και όσον αφορά τη διάσταση που βάζουμε για 
το συγκεκριμένο θέμα, είναι ποιος ο συγκεκριμένος ορίζοντας; Δηλ. να πάρουμε μια απόφαση 
εδώ πέρα και να πούμε μέχρι πότε θα γίνει αυτή η αποκατάσταση; Τη στιγμή που υπάρχει, που 
προβλέπεται η διαδικασία, να γίνουν οι σχετικές οικοδομικές εργασίες από την πλευρά του δήμου, 
κατόπιν μελετών και να χρεωθούν στους ιδιώτες, υπάρχει σχετική διαδικασία. Να το ψάξετε να το 
κάνετε και εν πάση περιπτώσει νομίζω η συγκεκριμένη περιοχή είναι περιοχή πρόσβασης και σε 
τουρίστες, διαφημίζουμε την περιοχή. Αν εμείς τους επιτρέψουμε την πρόσβαση από το 
συγκεκριμένο χώρο νομίζω ότι κάνουμε κακώς το οποίο λέμε ότι δήθεν ενδιαφερόμαστε. Και θα 
πρέπει να υπάρχει σχετική ευαισθησία έτσι ώστε να γίνουν άμεσα αυτές οι εργασίες 
αποκατάστασης, ανακαίνισης. Δεν μιλάμε ούτε για κατεδάφιση ούτε για καθαίρεση ούτε για 
άρση. Θα πρέπει να γίνουν άμεσα αυτές οι εργασίες, να προβλεφθούν οι σχετικές διαδικασίες για 
αδειοδότηση από την αρχαιολογία και να γίνει ότι πρέπει να γίνει. Αν ήταν να το κάνουμε εμείς 
θα το κάναμε θα μας είχε εκλέξει εμάς ο κόσμος να το κάνουμε. Δεν το κάναμε εμείς και δεν 
μπορούμε να το κάνουμε γιατί δεν μας έχει εκλέξει. Υποσχόμαστε να τα κάνουμε όταν 
αναλάβουμε την εξουσία. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 18-3-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Ότι είναι απαραίτητο να γίνουν οι απαιτούμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, για την 
προστασία των πεζών και των διερχομένων οχημάτων. 
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3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του άρθρου 79 του 
Ν.3463/2006 και του άρθρου 52 του Κ.Ο.Κ. 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Εγκρίνει τις παρακάτω προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: 
1.- Την τοποθέτηση μεταλλικών κιγκλιδωμάτων επί της οδού Γ.Γουδή, στη συμβολή της 

με τις οδούς Κ.Παλαμά και Πάροδο Σοφού 
2.- Την τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων Ρ-4 (Τέλος οδού προτεραιότητας) και Ρ-

25(Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα ή συνδυασμούς οχημάτων μήκους που υπερβαίνει 
(π.χ.10) μέτρα) επί της οδού Κεντρικής, στη συμβολή της με την οδό Γ.Γουδή. 

3.- Την τοποθέτηση ρυθμιστικών πινακίδων Ρ47 (Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς 
τα αριστερά) και Ρ48 (Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς τα δεξιά) επί της οδού Πάροδος 
Σοφού, στη συμβολή της με την οδό Γ.Γουδή. 

4.- Την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ47 (Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς 
τα αριστερά) επί της οδού Γ.Γουδή, στη συμβολή της με την οδό Κ.Παλαμά. 

5.- Την τοποθέτηση ρυθμιστικής πινακίδας Ρ48 (Υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας προς 
τα δεξιά) επί της οδού Κ.Παλαμά Γ.Γουδή, στη συμβολή της με την οδό Γ.Γουδή 

6.- Την τοποθέτηση επί των μεταλλικών κιγκλιδωμάτων ενημερωτικών πινακίδων, που θα 
πληροφορούν τους διερχόμενους πολίτες για την επικινδυνότητα του σημείου. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  149 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Ν. Γερούκης  
Δ. Κουλουριώτης  Α. Πέτρου  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Α. Γκεκόπουλος  
Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Γ. Γουλτίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 15 - 4 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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